

新兴领域青年走进望田书屋青年中心

“在2296名党的二十大代表中,不少人来自农村,奋战在乡村振兴战略落地生根的前沿一线,他们的事迹引起了我们的强烈共鸣……”。在“望田有Young”青年宣讲团的娓娓讲述中,在座的青年听得全神贯注,从党代表故事中感受到了与望田发展、与自身成长的奇妙连接。

为深入学习贯彻党的二十大精神,11月23日下午,望田镇团委邀请新兴领域青年及部分青年代表走进望田书屋青年中心,通过《党代表故事在乡村植根塑魂:育新时代望田追梦人》主题宣讲和“美绘梦想大师课”,让青年浸润在红色故事、发展故事和非遗传承中,亲身体会望田变迁,在田间地头学二十大精神,看乡村振兴,启航新征程。

借助区青年中心配送的优质资源,活动邀请到国家一级美术师、弘艺文化推广中心理事长许洪河老师为青年带来以“书写青春华章,篆刻青春力量”为主题的篆刻体验“大师课”。许老师从“诗书画印与中国篆刻”开篇,介绍了篆刻的“技法、篆法、章法、刀法、款”等内容。听完讲解,青年们拿起刀笔,感受这方寸之间的“技道合一”。“不忘初心”“云间”“皓月”“如愿”“大吉”等文字,“励志图(兔)强”“红牛精神”



“香如兰”“招财进宝”等个性化图案跃然纸上,既表达了青年们“青春心向党,奋进新征程”的誓言,也是对祖国国泰民安的美好祝愿。

“香如兰”“招财进宝”等个性化图案跃然纸上,既表达了青年们“青春心向党,奋进新征程”的誓言,也是对祖国国泰民安的美好祝愿。

(镇团委)

探索微网格治理模式,打造社区治理新格局

为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步发挥“书记工作室”引领带动作用,推动基层党建高质量发展,11月7日,来自港湾居委会、新建村、焦家村、望田居委会、新龚村的书记们以“七彩书记工作室”为依托,开展了以“探索微网格治理模式,打造社区治理新格局”为主题的座谈交流活动,在互学互鉴中切实增强了解决实际问题的能力。

七彩书记工作室成员们首先来到黄桥村,集体参观了新时代上海党建引领农村集体经济发展创新实践基地展示馆、黄桥村史馆、农产品体验馆。近距离感受乡村振兴的显著发展成果,成员们纷纷表示要积极学习黄桥村在推动乡村振兴以及基层治理等方面的丰富经验,以更饱满的精神面貌投入到工作中,发挥好书记的带头作用,结合村居实际为建设美丽乡村、探索基层治理贡献更多智慧和力量。

随后,全体成员来到望田村美厨玩家党群服务点聚焦“微网格治理”主题进行了一场“书记有约”座谈交流。近年来,望田镇结合浦南乡村实际,多措并举做深做细网格化治理单元,推动基层治理更有温度、更加高效,形成了一系列有借鉴意义的典型案例。如何进一步推进微网格治理模式、细化网格化体系建设,有效发挥微网格服务管理作用,让更多主体切实参与到基层治理中来,成为书记们热议的话题。

港湾居民区党支部书记杨春花表示,我们要围绕党建引领社会治理“一张网”的要求,依托“微网格”进行基层治理体系重构,不断增强基层网格化社会治理的引领力,将“微网格”治理工作在家门口解决,就近

开设便民服务,不断提升辖区居民群众的幸福感、获得感。

新建村党总支书记蒋继军表示,“党建+微网格”机制,实现党员在网格内锤炼,群众在网格内联系,意见在网格内收集,情况在网格内掌握,问题在网格内解决,使“服务群众更精准,基层治理更有效。”

本次交流活动通过现场实地参观以及“书记有约”的交流经验分享,促进了村居党组织书记对于提升党建引领下的基层治理话题的学习和思考,提升了服务群众、队伍带教、党建宣传能力。接下来,七彩书记工作室将继续加强村居之间资源共享,凝聚党建工作智慧和力量,进一步创新工作方式和方法,努力开辟基层治理“全民参与、社会协同”的新途径。

(七彩书记工作室)

望田镇组织参观“奋进新征程 建功新时代”学习宣传贯彻党的二十大精神松江发展主题展

为学习宣传贯彻党的二十大精神,全面总结回顾“十三五”规划以来高质量建设“科创、人文、生态”现代化新松江的光辉历程和宝贵经验。11月11日,望田镇组织干部群众前往云间会堂文化艺术中心参观“奋进新征程 建功新时代”——学习宣传贯彻党的二十大精神松江发展主题展,引导广大党员干部感悟发展成就、展望美好前景,以实际行动学习宣传贯彻党的二十大精神。

据了解,本次主题展分为发展篇、民生篇、治理篇、人文篇、生态篇、民主篇、战疫篇和党建篇八个篇章的展区,通过4万多文字、700余幅图片、近20部视频、30余件实物展品,内嵌元宇宙概念空间、AI互动、区块链记录等灵活多样的表现形式,全方位、多元化、沉浸式展现高质量建设“科创、人文、生态”现代化新松江的光辉历程和宝贵经验。

参观中,大家认真倾听讲解,近距离感受

松江科创、人文、生态建设日新月异,各领域蓬勃发展、屡创新奇迹的成果,以及人和和美、品质宜居的美丽画卷,望田镇干部群众们深受鼓舞,纷纷表示在今后的工作中,将深入领会把握党的二十大精神重大意义和精神实质,以敢打必胜的坚定信念、担当作为的实干作风,切实做好各项工作任务,为建设“生态、宜居、美丽”的现代化新望田贡献力量!

(镇党群办宣传)

望田镇青年志愿者用“热血”让生命重新启航

为充实中华骨髓库储备,给等待造血干细胞移植的患者带来更多生的希望,10月31日下午,望田镇红十字会开展了造血干细胞志愿者招募血检专场,当天共有21名青年志愿者前往采集,加入中国造血干细胞捐献者资料库上海分库。

活动前期,望田镇红十字会联合镇团委进行宣传动员,向自愿入库的志愿者们详细讲解了造血干细胞捐献者的入库条件、报名方式、采集过程及捐献以后对于身体是否有影响等相关知识,让大家对造血干细胞捐献过程有一个全新的认识,消除了大家以往对捐献造血干细胞的偏见。

在血样采集现场,志愿者们在红十字工作人员指引下井然有序的进行采样,红

十字工作者通过发放造血干细胞宣传手册讲解造血干细胞捐献相关知识,志愿者们纷纷表示,虽然抽取的血样只有几毫升,却也能挽救更多血液病患者的生命尽一份力,是一件非常有意义的事情。青年志愿者们虽然没有什么豪言壮语,但是在采集过程中却没有一丝犹豫与恐惧,他们用实际行动践行了“人道、博爱、奉献”的精神。

望田镇红十字会为现场采集血样的志愿者们颁发了中华骨髓库荣誉证书,勉励大家不仅要做好捐献者,还要做好宣传者。

同时,望田镇社区卫生服务中心为做好进博会期间的应急保障工作,开启进博会血液应急保障招募活动。望田镇社区卫生服务中心职工黄红梅、吴倩倩是AB型Rh阴性

“熊猫血”拥有者。黄红梅在接到区血站关于“进博会血液应急保障招募活动”通知后,第一时间报名加入“熊猫侠”无偿献血行列。吴倩倩也在第一时间报名成为一名造血干细胞志愿捐献者。她们用实际行动为进博会血液保障和续航生命作贡献。两位白衣天使认为,作为医务人员,能为助力进博会献爱心,感觉义不容辞、无上光荣。镇红十字会在呼吁,希望更多的适龄公民积极参与到捐献造血干细胞挽救生命的活动中来,加入中华造血干细胞资料库,为挽救患者生命做贡献,为越来越多的患者提供重新获得生命希望的机会,期待更多青年志愿者的加入!

(镇社事办)

松江区望田镇的上海耶里夏丽食品有限公司作为指定清真食品及食品原料供应商,将连续第五年服务进博会。目前,该公司在积极准备货源的同时,严格筑牢食品安全和疫情防控双防线,确保进博会期间清真食品“供得上、吃得好、吃得安”。

11月3日上午9时,记者在耶里夏丽进博会专用冷冻仓库看到,工作人员正操作叉车堆放成箱的牛羊肉。“仓库里全是清真特色食品,1000个馕、1000个新疆烤包子、2吨多牛羊肉已准备就绪,还有其他一些食品原料。”公司总经理刘马克介绍,该仓库总容量为80吨,目前备货已超六成。

食品安全无小事。记者了解到,进博会食品原材料进入耶里夏丽仓库之前,需要通过多方筛选和检查。“我们早就对供应商进行了筛选,确保相关资质证书、营业执照齐全;食品原材料的冷链运输过程借助GPS定位,实现了全程管控;运输抵达的第一时间,品控部门即快速抽检瘦肉精等成分,不达标的坚决予以退回。”刘马克表示,此外,10月中下旬,松江区市场监管局委托第三方,对企业的进博会食品原材料开展了两轮全面检查,共同筑牢食品安全屏障。

疫情防控同样是耶里夏丽的重中之重。当前,企业每天进行不少于两次的全面消杀,工作人员均需严格落实疫情防控各项规定。为做好进博会的餐饮保障,企业安排专人专车配送。“我们配备了两名司机和两辆车,其中一辆车作为应急准备,人员实行单独居住,核酸检测频次不低于24小时。”刘马克介绍。

目前,耶里夏丽进博会餐饮保供原料已基本到位。会展期间,将供应牛羊肉串(半成品)、烤馕、牛羊肉、鸡肉、蔬菜及酱料等30余个品类食品。“我们会根据参会人员数量、需求,动态优化产品品类和数量,更好满足国内外穆斯林的用餐需求。”公司后勤管理部负责人龚春表示。

(韩海峰)

拆除违建解民忧 共建美丽新社区

望田一居民因在公共通道上搭建了违法建筑被查处后,由于年过花甲无力自拆,望田城管中队日前援手帮助老两口拆除了违建。

望田城管中队日前接到市民热线反映,有居民在五库老街公共通道上搭建了一处违法建筑,妨碍邻居通行,还存在消防安全隐患。接报后,城管队员到现场查看,该居民在自家后门处搭建了约2平方米的砖墙,用于安放洗衣机及其他杂物,导致该处通道堵死,邻居后门无法出入。经进一步询问当事人后,城管队员认定该户居民存在圈占公共通道为己用的违法行为。执法队员当即约谈当事人,明确其违法行为,责令限期自行拆除。

当事人认识到自己的行为违法,但老两口年过花甲,表示自己无力拆除,请求城管队员帮助解决。11月23日上午,望田城管组织力量快速进行了拆除。“老街上都是老人,拆除违建打通的不仅是道路,还可能是生命通道。”现场一名围观老人感慨道。

据悉,五库老街的改造工作目前正在有序推进,望田城管将深入开展各项工作,打造安全、宜居的环境,力求使老街面貌焕然一新。

(杨舒涵)

『望田味道』连续五年飘香进博会